

範文說明：

吉林兒童版面配置參考如下，學生文章可以搭配照片以滿整頁為主(滿一頁或兩頁或三頁)，可以貼上班級學生活動照片，謝謝！

老師不在時

二年6班 簡璣宇

有一天的早自習，老師突然開會，老師離開教室前特別叮嚀班長，要管理好班上的秩序，早晨安靜的時光，就在老師離開之後，教室馬上變成鬧哄哄的動物派對。

首先登場的是大嘴鳥，嘵嘵喳喳的講個不停；接著是互相在教室裡追逐跑跳的佛佛；懶懶的河馬坐在位子上打著哈欠：動作很慢的樹懶，這時候才慢吞吞的走進教室準備上課；羊駝安靜的在座位上吃著早餐，教室裡正上演著一場熱鬧的嘉年華會。

就在這個時候，偉大的森林之王出現了，大家目瞪口呆，現場馬上安靜無聲，原來是老師回來了，派對動物馬上解散。好希望老師以後不要常常去開會，讓我可以好好地寫完早自習的功課。



成令全世界尊敬的女強人。雖然看不見也聽不到，她卻不願像植物人一樣被人服侍，也沒有選擇放棄自己，反而是在蘇利文老師的幫助下，克服種種困難，探索各種事物，學習盲語、點字，最後學會了閱讀和說話，還以驚人的毅力完成了哈佛大學的學業，成為有史以來第一個獲得文學學士學位的盲聾人士。

她憑著永不放棄的信念和堅持不懈的精神，讓她看不見也聽不到的人生不僅和別人一樣，甚至活得比別人更精彩！

俗話說：「運氣就是機會碰巧撞到了你的努力。」我們常羨慕的說，某某人因為運氣好而成功，但事實上，如果沒有秉持著堅持的態度，積極努力，成功也只是曇花一現。

成功源自於努力，我們應該學習費伯斯和海倫·凱勒的精神，積極地向目標邁進，用毅力與恆心開創成功的人生吧！



牽您的手

三年1班 黃羽鴻

我的爺爺住在基隆，爸爸總是要開一個多小時的車才能到爺爺家。爺爺的身材瘦瘦高高的，也很愛運動，我去基隆的時候，爺爺總愛陪我打羽毛球，退會騎腳踏車載我去附近兜風。爺爺那雙寬厚又細心的手，在過馬路或散步的時候，因為擔心我會走丟或被車撞到，總是會緊緊牽著我稚嫩的雙手，讓我感覺很溫暖。

還記得小時候，爺爺帶我去外木山玩沙和戲水，當我踩進軟綿綿的沙灘，我嚇得大哭，爺爺不慌不忙的牽起我稚嫩的手，引導身體搖搖晃晃的我，向前跨出每一步，讓我感覺既安全又溫暖，頓時我的心情由不安變成安心，換我扯著爺爺的手在沙灘上奔跑；跑累了，爺爺讓我休息一下，又牽著我的手去玩水，當一波一波的海浪打上岸，忽遠忽近的浪花，又讓我嚇得大哭，爺爺不斷地安慰我，一樣不慌不忙的牽起我的手去踏浪，讓我覺得好涼爽，頓時



美！其中最令人振奮的是在臺北的一對兄弟，被埋在倒塌的大樓長達六天，就在大家幾乎快放棄的時候，奇蹟似的被救出來，現場歡聲雷動，那一剎，真美！

一顆不自私為別人著想的心，真美；一顆願意為別人付出心力的心，真美；一顆堅持不放棄的心，真美！我想，這些人最美的那一刻會永遠烙印在我心裡。



照片：110年3月27日園遊會